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Ata Nº 14/2015 - Quarta Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 22 de Abril de 2015, no Plenário "Constâncio Rodrigues Barros",
localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de
Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença
dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera
Leal,Duacre Pereira de Carvalho, Joaquim Carvalho Neto e Nilton Batista a vereadora
Valdeina Magalhães estava ausente e justificou a falta, O presidente convidou todos a
ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior
que depois de lida foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos
presentes. Havia as seguintes matérias PROJETO DE LEI 04/2015 "Que dispõe sobre
as diretrizes gerais para elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício de 2016 e
dá outras providências" REQUERIMENTO Nº 0112015 de autoria do vereador:
Joaquim Carvalho Neto que dispõe sobre informações sobre casas populares a serem
entregues nesta cidade de Dueré pela construtora Savana em parceria com o Município
de Dueré. INDICAÇÃO Nº 01/2015 de autoria do vereador Delmiro Ferreira Nunes
que dispõe sobre patrolamento das estradas que dão acesso aos festejos das
associações do nosso município, sendo elas: Boa Esperança, Santa Tereza e Vale do
Tucum. INDICAÇÃO Nº 02/2015 de autoria do vereador Delmiro Ferreira Nunes que
Dispõe sobre a construção de dois quebra molas, na rua Castelo Branco, sendo um em
frente a casa do senhor Nestor e outro em frente a casa do Raimundo Filho do Sr.
Crispim. INDICAÇÃO nº 03/2015 de autoria do vereador Delmiro Ferreira Nunes que
Dispõe sobre a denominação da quadra de esporte ao lado do Estádio Moreirão; de
quadra Poliesportiva Fabricio Timóteo. INDICAÇÃO Nº 03/2015 de autoria do
vereador Mouzer Joaquim Ferreira que dispõe sobre o patrolamento e cascalhamento na
estrada na região do vale do tucum do cafezinho ao pé de pequi.logo após a leitura da
matéria passou para o GRANDE EXPEDIENTE: obedecendo a ordem de inscrição o
vereador Delmiro Ferreira Nunes, agradeceu a DEUS e cumprimentou todos e justificou
as indicações de sua autoria. A vereadora Vera cumprimentou todos agradeceu a DEUS
pela oportunidade e parabenizou a indicações apresentadas falou sobre o nome da
Quadra registrou que é uma homenagem especial e parabenizou o vereador Joaquim
Carvalho Neto, pelo o requerimento apresentado. O vereador Duacre dispensou a fala.
O vereador Joaquim Carvalho Neto cumprimentou todos fez esclarecimentos sobre o
requerimento informou que se trata só de esclarecimentos sobre a situação, citou as
indicações apresentadas e sobre o Projeto de Lei 004/2015 LD0/2016 pediu aos
relatores que façam uma analise detalhada O vereador Nilton Batista parabenizou o
Prefeito pelo o projeto apresentado e parabenizou as indicações apresentadas e sobre a
quadra esportiva do setor aeroporto pediu para verificar se já tem nome, caso não tenha
é de acordo. O vereador Silvano da Silva dispensou a fala. O presidente cumprimentou
todos e parabenizou pelas indicações e justificou a indicação de sua autoria. havendo
nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. Plenário Constâncio
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Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 22 dias do mês de
Abril de Dois Mil e Quinze.

MOUZER JOAQUIM FERREIRA
Vereador - Presidente

JOAQUIM CARVALHO NETO
Segundo Secretário


